LISTA 2 - DERIVADA

PARTE A

Nos Exercicios 1-4, trace o grafico e esboce as retas tan-
gentes em (x,, y,) e (x;, y3)-
L.

¥

Gl

Nos Exercicios 5-10, calcule a inclinagdo do gréfico no

ponto (x, y). (Cada quadrado da grade tem 1 unidade
por 1 unidade).

Nos Exercicios 15-24, utilize a definicao por limite pard
determinar a inclinagéo da reta tangente ao graficod¢
f no ponto dado.

15. f(x) = 6 - 2x:(2.2) 16. f(x) = 2x + 4 (1.6
17 flx) = = 1500, - 1) 18. f(x) = 6:(-2.6)
19. f(x) = x2 = 1;(2,3) 20. f(x) = 4 - ¥ (200

2L fl) = x* - x (2, 6)

22 f(x) = x* + 2x;(1,3)

23, f(x) = 2. /% (4. 4)
G324, f(x) = VEE1:8.3)

Nos Exercicios 25-38, utilize a definigao por limite P

determinar a derivada da fungao.
25, f(x) = 3 26. f(x) = =2
20, flx) = 5y 28, f(x) = dx + |

29. g(s) = s+ 2

G430, hin =6~ 1
M fx)=at—g

N =1 -x

BoAN= V-1 M fly = Sx+2G5
38 f() =0~ 12 36, flr) = + 2

1 1
7. flx) = 535 38, gls) = =%

Nos Exercicios 39-46, utilize a definigao por limite para
determinar uma equagdo da reta tangente ao grafico de
f no ponto dado. Em seguida, confirme os resultados
usando uma ferramenta grafica para tragar o gréfico da
fungdo e sua reta tangente no ponto,

39. flx) = 4% (2,2) 40. f(x) = —x%(=1,~1)
AL () = (x = 1F(=2,9 42 flx) = 267 = 15 (0, - 1)

43 f(x) = Jx + 1:(4,3) M flx) = Vx+2:(1,3)

= 5 -
10 =0 4. 100 = L 2.1)

Nos Exercicios 1-4, determine a inclinagdo da reta tan-
gente ay = x" no ponto (1, 1)

L (a) vy = (b) y = x'2
G7 » 2
i (11
+ } ¥ + t X
2 (@y=x" )y =2
¥ ¥

(L1

.1

() y=x '

¥
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Nos Exercicios 5-22, determine a derivada da fungo.

£y=3 6. flx) = =2
B e vt 8. hlv) = 2
9 flx) = dx + 1 10. glx) = 3x - 1
11 glx) = 22 + 5, 12.y=r -6

G ) =~32 42— 4
Moy=x 924,
15, 50 = 13 — 3 4 4
y=20-p2 43,
17, y = g
18. h(x) = y32
19, f(x) = 4. /3
20. g(x) = AYx +2
W y= 4?2 4 22

22. 5{1) = 4, PR

Nos Exercicios 29-34, determine o valor da derivada da
fungdo no ponto dado.

Fungdo Ponto
29.]’(;)=i (.n
. 14
3. fi) =4 -3 (2. 3)
. flx) = —3x(1 + 23 (=1
G932 v = 31(;-‘ - 3) (2,18)
X,
Boy= 2+ 1P (0.1)
M. f(x) = 3(5 — x)? (5.0)

Nos Exercicios 35-48, determine f(x).
35 flx) = x* - 4; - 32
36 flx) = ¥ = 3x — 3x72 + 5x7)

. 1
31_ﬂ,]=,2—2x—% 38.f|x)=r+4x+;
39, flx) = xla® + 1) 40, f(x) = (2 + 2x)ix + 1)
4l flx) = (x + 40262 = 1)

42, flx) = (3% = 5x)(x* + 2)
s I -+ 1
43, flx) -_l_':;;‘;i_z‘ uﬂ,]=w—;x——610
F

32+ +5
a5 fly o BT

x!
-6t + -2+ |
46, f(x) = e

x
47, f(x) = x¥5 + x 8. flx) = & =
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_ lim flx + Ax) — fix) _
SECAO 2.1 (pdgina 115) Ang Ax

27, fix) = —5x
Recapitulagdo (pdgina 115) Sl + Ax) = —5x — SAx
Lx=2 Ly=2 dy=m-x+ fle + Ax) — fix) = — 54«

3 1 fle + Ax) — fla) _
ax A3 &5 T e -5

8 (—os, 1Nl o0) 9. (=o0,00) i flx + Ax) — flx) _ -5
.hITn Ax T
10, (=oc, 0) L0, 2o)

29, gls) = %J +2

gts+.1¢l=%:+;.‘u+2

1 ,r[:+.fu]—g{rll§ﬂs

(s + As) —gls) _ 1
s 3
1 T T i lim L——-—"—"”'::' w2
As =)
Sm=l Zm=0 9%m=-} i) =t =4
1L 2002: m = 200 13 1 =1 m=~65 flx + Ac) = & + 2eAr + (A - 4
2004 mr = 500 t=bm~0 flx + Ax) = flx) = 2ehc + (AP
g [ P2 =4O Lar A —fi) oy
IS, fi(x) = -2 17. fla) = 0 Ax
)= -2 flo)=0 lism ﬂﬂ%&h %
0. fi = 21 fig) =3t -1 ety
f'(.rl i ﬁ[:]:ll 3kl = ST
r)=4 he+ A = STF A=
Bl =L B+ A = A0 = ST+ A& =1~ 1-1
Vx hie + A0 - Al _ I
re=1 ¥ CrlEger
2 o By A) — k@) )
B fln) =3 et o S 1
fle+ Ax) = 3 3. fll = — 12
flet Ax) - fix) = 0 fl 4 A1) = + 304 + 3AR
Lvag st _ o + (An) = 12r — 1241
Ax fle+ &) — fla) = 3°A1 + (&P + (A1) — 1241

ﬂ%’—@-aﬁﬁ-mwﬂa‘-}hu
i N80 =fU) _ 5o s

As-et) As

1
x+2

3. flx) =

1

ATy
—Ax

(x+ Ax+ 2z + 2)
flx + Ax) = flx) _ -1

Ax lx + Ax + 2)x + 2)

mn_ﬂ.l*i.!}—fulw_ 1 '
Ax-=il Ax {x + 2P

flx + Ax) = flx) =




My=x-2 P IR —

43._\-=§+2 4Sy=-x+2
5
[C 1]
___—*/’/ (n
-2 ’ -1 \ L]
4. y=-x+1

SECAQ 2.2 (pigina 126)

Recapitulagdo (pagina 126)
L@8 (16 (3
t@w bF ©F

|
L4+ 1) 4 %x”’(r’” -1) Sgn
A

2 — —— 4 =
6 ——m+ s - 0.-3

8. 0.x1 9. -10.2 10. -2.12

1
7 Fungdo: ¥ = I
Reescreva: ¥ = 3
perive: ¥’ = s
=
simplifique: ¥ =~
1

3
simplifique: ¥' = — =

cym L2
71, Fungdo: ¥ = =0
Reescreva: y = x~'/2
! 1 -3/2

Derive: ' = =5x

’ 1
Simplifique: ¥' = ~5oR

4 6
»-1 M-2 B4 Bu+5+35
37.21-2*-% 39 3+ 1 41, 6x2 + 16x — |
AL :s."‘l_zf"o 7. =

< X x\/8




